



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань транспорту та інфраструктури

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 17

"17" серпня 20020 р.

15-00 год., м. Київ

Головує – Голова Комітету Кісель Ю.Г.

Присутні:

Перший заступник Голови Комітету – Клименко Ю.Л., заступник Голови Комітету – Крейденко В.В., заступник Голови Комітету – Тищенко М.М., Секретар Комітету – Вацак Г.А., члени Комітету: Бондарев К.А., Василів І.В., Васильковський І.І., Величкович М.Р., Горенюк О.О., Зуєв М.С., Козак В.В., Корявченков Ю.В., Мурдій І.Ю., Негулевський І.П., Павловський П.І., Пашковський М.І., Пономарьов О.С., Скічко О.О., Сухов О.С.

Керівник секретаріату Лукіна Л.В., заступник керівника секретаріату Горбаха М.М., головні консультанти: Будяєва А.Ю., Грищук Н.А., Титарчук О.А., Статкевич В.В.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Проект Закону про внесення змін до статті 40 Закону України "Про автомобільний транспорт" (щодо заборони акустичного насильства). реєстр.№ 3006 від 04.02.2020, народні депутати України В'ятрович В.М., Бобровська С.А. та інші.

2. Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо відповідальності за вчинення акустичного насильства при наданні послуг з перевезення пасажирів,

реєстр.№ 3049 від 10.02.2020, народні депутати України Піпа Н.Р., Устінова О.Ю.

3. Проект Закону про внесення змін до Повітряного кодексу України щодо удосконалення механізму справляння державних зборів за кожного пасажира, який відлітає з аеропорту України, та за кожену тонну вантажу, що відправляється чи прибуває до аеропорту України, реєстр.№ 2424 від 12.11.2019, народні депутати України Павловський П.І., Скічко О.О. та інш. (друге читання).

4. Проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України, Закону України "Про гуманітарну допомогу" (щодо звільнення від сплати митних платежів транспортних засобів спеціального та спеціалізованого призначення, які надійшли у якості гуманітарної допомоги для забезпечення соціально-економічних потреб територіальних громад в Україні), реєстр.№ 2475 від 20.11.2019, народні депутати України Лаба М.М., Кривошеєв І.С. та інш.

5. Проект Закону про внесення змін до статті 9 Закону України "Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг" щодо усунення перешкод для функціонування систем електронного квитка та стимулювання впровадження безготівкових методів оплати на транспорті, реєстр.№ 3113 від 21.02.2020, народні депутати України Горенюк О.О., Шкрум А.І. та інш.

6. Проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення (щодо посилення адміністративної відповідальності за ненадання переваги в русі транспортним засобам аварійно-рятувальних служб, спеціалізованому санітарному транспорту бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги, пожежної охорони, поліції), реєстр.№ 2787 від 20.01.2020, народний депутат України Беленюк Ж.В.

7. Проект Постанови про внесення змін до додатка до Постанови Верховної Ради України "Про відзначення пам'ятних дат і ювілеїв у 2020 році", реєстр.№ 3416 від 29.04.2020, народний депутат України Мезенцева М.С.

8. Різне.

Запрошені:

Абрамович Д.В. – Перший заступник Міністра інфраструктури України, Більчук О.В. – Голова Державної авіаційної служби України, Погосян Г.А. – Генеральний директор Директорату автомобільного та електричного міського транспорту Мінінфраструктури, В'ятрович В.М. - народний депутат України, Бобровська С.А. - народний депутат України.

1.

Слухали:

Інформацію Негулевського І.П. щодо проекту Закону про внесення змін до статті 40 Закону України "Про автомобільний транспорт" (щодо заборони акустичного насильства), реєстр.№ 3006 від 04.02.2020, внесеного народними депутатами України В'ятровичем В.М., Бобровською С.А. та інш.

В обговоренні питання взяли участь: В'ятрович В.М., Клименко Ю.Л., Абрамович Д.В., Погосян Г.А.

Ухвалили:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до статті 40 Закону України "Про автомобільний транспорт" (щодо заборони акустичного насильства), реєстр.№ 3006 від 04.02.2020, внесений народними депутатами України В'ятровичем В.М., Бобровською С.А. та інш., за результатом розгляду прийняти в першому читанні за основу.

Рішення прийнято одногосно.

2.

Слухали:

Інформацію Негулевського І.П. щодо проекту Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо відповідальності за вчинення акустичного насильства при наданні послуг з перевезення пасажирів, реєстр.№ 3049 від 10.02.2020, внесеного народними депутатами України Піпою Н.Р., Устіною О.Ю.

В обговоренні питання взяли участь: Клименко Ю.Л., Бобровська С.А., Абрамович Д.В., Погосян Г.А.

Ухвалили:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо відповідальності за вчинення акустичного насильства при наданні послуг з перевезення пасажирів, реєстр.№ 3049 від 10.02.2020, внесений народними депутатами України Піпою Н.Р., Устіною О.Ю., за результатом розгляду прийняти в першому читанні за основу.

Рішення прийнято одногосно.

3.

Слухали:

Інформацію Павловського П.І. щодо проекту Закону про внесення змін до Повітряного кодексу України щодо удосконалення механізму справляння державних зборів за кожного пасажера, який відлітає з аеропорту України, та за кожену тонну вантажу, що відправляється чи прибуває до аеропорту України, реєстр.№ 2424 від 12.11.2019, внесеного народними депутатами України Павловським П.І., Скічком О.О. та інш. (друге читання).

В обговоренні питання взяли участь: Клименко Ю.Л., Павловський П.І., Більчук О.В., Кісель Ю.Г., Абрамович Д.В.

Ухвалили:

1. В порівняльній таблиці до проекту Закону про внесення змін до Повітряного кодексу України щодо удосконалення механізму справляння державних зборів за кожного пасажера, який відлітає з аеропорту України, та за кожену тонну вантажу, що відправляється чи прибуває до аеропорту України, реєстр.№ 2424 від 12.11.2019, внесеного народними депутатами України Павловським П.І., Скічком О.О. та інш. при підготовці до другого читання:

- врахувати 9 пропозицій (№ 2, 4, 5, 6, 7, 8, 11, 13, 15);
- врахувати редакційно 1 пропозицію (№ 17 з викладенням її наступним чином: «Розділ II «Прикінцеві положення» доповнити новим пунктом такого змісту: «Кабінету Міністрів України щорічно включати інформацію про виконання цього закону до звіту про хід і результати виконання Програми діяльності Кабінету Міністрів України за відповідний рік»);
- відхилити 7 пропозицій (№ 1, 3, 9, 10, 12, 14, 16).

2. Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Повітряного кодексу України щодо удосконалення механізму справляння державних зборів за кожного пасажера, який відлітає з аеропорту України, та за кожену тонну вантажу, що відправляється чи прибуває до аеропорту України, реєстр.№ 2424 від 12.11.2019, внесений народними депутатами України Павловським П.І., Скічком О.О. та інш., за результатами розгляду прийняти в другому читанні та в цілому.

Рішення прийнято одногосно.

4.

Слухали:

Інформацію Негулевського І.П. щодо проекту Закону про внесення змін до Митного кодексу України, Закону України "Про гуманітарну допомогу" (щодо звільнення від сплати митних платежів транспортних засобів спеціального та спеціалізованого призначення, які надійшли у якості гуманітарної допомоги для забезпечення соціально-економічних потреб територіальних громад в Україні), реєстр.№ 2475 від 20.11.2019, внесеного народними депутатами України Лабою М.М., Кривошеєвим І.С. та інш.

В обговоренні питання взяли участь: Кісель Ю.Г., Абрамович Д.В.

Ухвалили:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Митного кодексу України, Закону України "Про гуманітарну допомогу" (щодо звільнення від сплати митних платежів транспортних засобів спеціального та спеціалізованого призначення, які надійшли у якості гуманітарної допомоги для забезпечення соціально-економічних потреб територіальних громад в Україні), реєстр.№ 2475 від 20.11.2019, внесений народними депутатами України Лабою М.М., Кривошеєвим І.С. та інш., за результатом розгляду повернути суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Рішення прийнято одногосно.

5.

Слухали:

Інформацію Негулевського І.П. щодо проекту Закону про внесення змін до статті 9 Закону України "Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та послуг" щодо усунення перешкод для функціонування систем електронного квитка та стимулювання впровадження безготівкових методів оплати на транспорті, реєстр.№ 3113 від 21.02.2020, внесеного народними депутатами України Горенюком О.О., Шкрум А.І. та інш.

В обговоренні питання взяли участь: Кісель Ю.Г., Горенюк О.О., Абрамович Д.В., Крейденко В.В.

Ухвалили:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до статті 9 Закону України "Про застосування реєстраторів розрахункових операцій у сфері торгівлі, громадського харчування та

послуг" щодо усунення перешкод для функціонування систем електронного квитка та стимулювання впровадження безготівкових методів оплати на транспорті, реєстр.№ 3113 від 21.02.2020, внесений народними депутатами України Горенюком О.О., Шкрум А.І. та інш., за результатом розгляду прийняти в першому читанні за основу.

Рішення прийнято одногolosно.

6.

Слухали:

Інформацію Негулевського І.П. щодо проекту Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення (щодо посилення адміністративної відповідальності за ненадання переваги в русі транспортним засобам аварійно-рятувальних служб, спеціалізованому санітарному транспорту бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги, пожежної охорони, поліції), реєстр.№ 2787 від 20.01.2020, внесеного народним депутатом України Беленюком Ж.В.

В обговоренні питання взяли участь: Кісель Ю.Г., Абрамович Д.В.

Ухвалили:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Закону про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення (щодо посилення адміністративної відповідальності за ненадання переваги в русі транспортним засобам аварійно-рятувальних служб, спеціалізованому санітарному транспорту бригад екстреної (швидкої) медичної допомоги, пожежної охорони, поліції), реєстр.№ 2787 від 20.01.2020, внесений народним депутатом України Беленюком Ж.В., за результатом розгляду повернути суб'єкту права законодавчої ініціативи на доопрацювання.

Рішення прийнято одногolosно.

7.

Слухали:

Інформацію Корявченкова Ю.В. щодо проекту Постанови про внесення змін до додатка до Постанови Верховної Ради України "Про відзначення пам'ятних дат і ювілеїв у 2020 році", реєстр.№ 3416 від 29.04.2020, внесеного народним депутатом України Мезенцевою М.С.

В обговоренні питання взяли участь: Кісель Ю.Г., Абрамович Д.В.

Ухвалили:

Рекомендувати Верховній Раді України проект Постанови про внесення змін до додатка до Постанови Верховної Ради України "Про відзначення пам'ятних дат і ювілеїв у 2020 році", реєстр.№ 3416 від 29.04.2020, внесений народним депутатом України Мезенцевою М.С., за результатом розгляду прийняти за основу.

Рішення прийнято одноголосно.

8.

Слухали:

Інформацію Негулевського І.П. щодо проекту Методичних рекомендацій щодо методології особливостей здійснення закупівель у сфері дорожнього господарства (будівництво автомобільних доріг).

Ухвалили:

Звернутися до Рахункової палати України з проханням вивчення та аналізу проекту Методичних рекомендацій щодо методології особливостей здійснення закупівель у сфері дорожнього господарства (будівництво автомобільних доріг), наданих Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України членам Комітету з питань транспорту та інфраструктури на засіданні підкомітету з питань автомобільного транспорту 16.06.2020.

Голова Комітету



Ю.Кісель

Секретар Комітету



Г.Вацак